

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.06.2021 Meldungsnummer: HR02-1005206513

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Swiss Investment Property II AG, Zürich

Swiss Investment Property II AG (Swiss Investment Property II Ltd) (Swiss Investment Property II SA) Südstrasse 5 8008 Zürich

Swiss Investment Property II AG, in Zürich, CHE-227.220.021, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 156 vom 15.08.2019, Publ. 1004696150). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: MUTARA Audit AG (CHE-113.025.688), in Baar, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Treureva AG (CHE-105.888.546), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 24238 vom 01.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 156, Datum: 15.08.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich